

# 第18届香格里拉对话会闭幕 中国国防部长发言引各界高度关注

据新华社新加坡6月2日电（记者林昊 夏立新）第18届香格里拉对话会（香会）5月31日至6月2日在新加坡举行，约40个国家的国防部长、军队高官和专家学者与会，就亚太地区热点安全议题展开讨论。

本届对话会2日闭幕。中国国务委员兼国防部长魏凤和当天上午就“中国与国际安全合作”议题作大会发言，重点介绍中方推动构建人类命运共同体所作努力，充分阐释中国坚持走和平发展道路、奉行防御性国防政策、中国军队为维护世界和平稳定作出积极贡献。

魏凤和说，面对复杂多变的国际安全形势，中国政府和军队坚决维护世界和地区繁荣稳定。在实现亚太地区共同繁荣的历史进程中，世界各国的核心利益和安全关切必须得到

尊重和维护。中国不觊觎他国利益，不嫉妒他国发展，但决不放弃中方的正当权益，任何外国不要指望中方会吞下损害自身主权、安全、发展利益的苦果。

关于台湾问题，魏凤和说，任何分裂中国的企图都不可能得逞，任何干涉台湾问题的行径都注定失败，任何对中国军队决心意志的低估都极其危险。我们愿以最大诚意、最大努力争取和平统一前景，但决不承诺放弃使用武力。如果有人胆敢把台湾从中国分裂出去，中国军队别无选择，必将不惜一战，必将不惜一切代价，坚决维护祖国统一。

关于南海问题，魏凤和说，当前南海形势总体稳定向好。中国与东盟国家推动“南海行为准则”磋商已

取得积极进展。中方希望有关方面不要低估南海周边国家妥处分歧、维护和平的智慧和能力，也欢迎各国提出建设性建议。

关于中美关系，魏凤和表示，中美关系历经风雨总体向前。中美合作是唯一正确选择，两国合则两利、斗则俱伤。中美两军应努力落实两国元首达成的重要共识，使两军关系成为两国关系的稳定器，希望美方与中方相向而行，不冲突不对抗、相互尊重、合作共赢，推动中美关系沿着正确轨道向前发展。

香格里拉对话会正式名称为亚洲安全峰会，是由英国国际战略研究所发起、在新加坡政府支持下于2002年开始举办的多边论坛，因其每年在新加坡的香格里拉酒店举行而得名。

关于南海问题，魏凤和说，当前



中国国防部长魏凤和上将在本届对话会上演讲。新华社发

## 中国国防部长香会发言传递3重信息

### H 国际观察

在本届香格里拉对话会期间，多名参会代表认为，时隔8年之后中国国防部长再次率团出席香格里拉对话会，其发言中传递出的信息不仅让各国对中国的国防政策及安全理念有了更加清晰完整的认知，也显示出了中国军方在国际舞台上日益自信的姿态，这对促进亚太地区乃至世界的和平稳定十分重要。

近年来，世界面临的不确定不稳定因素和挑战增多。魏凤和在发言中指出，构建人类命运共同体理念是世界人民和谐共处、有效解决全球性问题的正确选择，是实现世界和平、安宁、人类繁荣发展的正确道路。

面对复杂多变的国际安全形势，中国政府和军队一直坚决维护世界和地区繁荣稳定。魏凤和表示，中国坚定不移走和平发展道路，一贯奉行积极防御的军事战略，中国军队坚决捍卫国家主权、安全、发展利益，坚决维护世界和地区安全稳定。

在本届香格里拉对话会上，南海和台湾等议题备受关注。魏凤和指出，中国的发展离不开世界，世界的发展也离不开中国。中国不觊觎他国利益，不嫉妒他国发展，但坚决不放弃自身正当权益。

#### 坚持和平发展合作共赢

斯里兰卡国家安全研究所所长阿桑加·阿贝亚古纳塞克拉认为，当前世界面临的安全局势复杂多变，世界应该接受中国在应对国际安全挑

战中发挥更大作用。中国提出的人类命运共同体理念有助于各国凝聚共识、提升互信。

菲律宾和平、暴力和恐怖主义研

究所主任罗梅尔·班劳伊表示，中方提及的和平发展、开放包容、合作共赢、文明互鉴等理念正是国际社会及本地区国家认同且需要的，同时中国已在多个安全合作议题上践行了这些理念。

班劳伊说，中国坚持和平发展政策，不争霸不称霸，中方此次对这些理念的诠释有助于消除一些国家对中国发展的顾虑。同时中国军队积极参与联合国维和等为世界和平作出贡献的实际行动，也让各国看到了中国维护地区稳定的信心。

确了一个共同点，即保持稳定的中美两军关系非常重要。李明江认为，这对中国来说是个积极的消息，有助于缓解各国对中美关系及地区稳定的担忧。

（新华社新加坡6月2日电）

#### 坚定维护世界繁荣稳定

这些政策理念经过中方系统

阐释，在与会代表中反响积极。

新加坡南洋理工大学拉惹勒南国际

研究院副教授李明江表示，作为一个大国，中国为国际安全所作的努

力具有建设性意义。中国国防利

用香格里拉对话会这一平台坦诚

务实地阐述了中国的国防政策及

为世界稳定所作的贡献，起到了十

分积极的效果。

#### 坚决捍卫中国正当权益

英国国际战略研究所高级顾问弗朗索瓦·埃斯堡说，此次会议上中国对维护国家统一和领土完整的表态清晰坚定，让人印象深刻，相信与会代表都

接收到了这一信息并会严肃对待。

中美关系也是本届香格里拉对

话会上的热点之一，从会前的中美防

长会谈到两国防长的大会发言都明

确了一个共同点，即保持稳定的中美两军关系非常重要。李明江认为，这

对本地区国家来说是个积极的消息，有助于缓解各国对中美关系及地区稳定的担忧。

（新华社新加坡6月2日电）

## 美国弗州枪击嫌疑人身份揭晓 枪手为市政员工，供职时间长达15年

美国弗吉尼亚州比奇市警方6月1日通报说，前一天造成当地市政中心12人死亡的枪击事件系该中心一名员工所为。目前仍在调查他的作案动机。

### 是老员工，没有犯罪前科

嫌疑人是德韦恩·克拉多克，40岁，弗吉尼亚比奇市政部门工程师，入职15年。

美国媒体报道，克拉多克曾在国民警卫队服役，没有派驻海外经历。退役后，他在私营企业上班数年，最终成为弗吉尼亚比奇市政部门雇员。他没有犯罪前科。

克拉多克当地时间5月31日下午大约4时在市政中心“乱枪射击”，

造成12人死亡、4人受伤，他在与警方的交火中被打死。遇难者中，11人是市政部门雇员，其中一些人与克拉多克在同一个部门工作；另外1人是承包商雇员。4名伤员正在医院接受救治，其中3人伤势危重。

### 行凶枪支配消声器、长弹匣

警方说，克拉多克在一座三层办公楼内行凶，每一层都有遇难者。美国媒体报道，克拉多克首先在办公楼外开枪射杀那名承包商雇员，继而进入楼内射击。

案件调查人员在现场发现两支11.43毫米口径手枪，至少一支配有消声器。他们同时发现多个加长弹匣，子弹已经被打光。

另外，调查人员在克拉多克的住处发现两支手枪。

市政中心区域内有市政厅、法院、警察局等数十座建筑，其中警察局距离案发办公楼100多米。接到报警，4名警察首先抵达现场。

### 案发前没有遭解雇

塞韦拉拒绝就克拉多克的作案动机发表看法，只说克拉多克“心怀不满”，案发前没有遭解雇。

《华盛顿邮报》报道，克拉多克的上司没有察觉他在案发前有异常，调查人员在他的住所没有发现关联作案动机的线索；一名目击者说，克拉多克行凶时一言不发。

美国枪械泛滥，枪击案高发。依

据美国民间团体“枪支暴力档案”记录，弗吉尼亚比奇枪击是美国今年第150起4人及以上群体死伤枪击事件。

### 枪械管控的呼声再起

酒精、烟草、火器和爆炸物管理局一名官员披露，克拉多克作案使用的两支手枪都属合法购入。在弗吉尼亚州，持有消声器不违法，但个别城市除外，包括弗吉尼亚比奇市。

弗吉尼亚比奇枪击事件再次触发对枪械管控的呼声。国会无党派参议员伯尼·桑德斯在社交媒体“推特”写道：“国会必须听取美国人民的呼声，通过枪械安全法案。令人作呕的枪械暴力必须停止。”

惠晓霜（新华社专特稿）

## 美国要求签证申请者提供社交媒体账号

据新华社华盛顿6月1日电（记者刘阳 朱东阳）美国国务院以加强安全审查为由，已经开始要求绝大部分美国签证申请人提交个人社交媒体账号信息。

这一新规已于5月31日执行，记者登录美国签证申请网页发现，填写申请表的一个环节要求填写过去5年在20个社交网页上使用的个人账号。根据签证申请页面，申请人需要提交在豆瓣、脸书、拼趣网、QQ空间、新浪微博、腾讯微博、推特、优酷等社交媒体上的个人账号。

中国驻美国大使馆也证实了美方新规，提醒赴美中国公民在申请签证时遵守相关法律，如实填写赴美目的，如实提供申请材料，抵美后不从事与签证类别不符的活动。

当地媒体援引一名美国国务院官员的话说，美国时刻寻找加强对签证申请者审查的方法。该官员表示，申请人可以填写自己不使用社交媒体，但如果撒谎将面临“严重的后果”。

据美国国务院估算，这一新规可能影响约71万移民签证申请者和1400万非移民签证申请者。只有部分外交和公务签证申请者不受此新规影响。

## 俄罗斯一工厂发生爆炸

造成40余人受伤



这是6月1日在俄罗斯捷尔任斯克市拍摄的升起的浓烟。

据塔斯社报道，俄罗斯下诺夫哥罗德州捷尔任斯克市一家工厂1日发生爆炸，造成40余人受伤。事故目前未造成人员死亡。新华社/美联

## 华为与非盟签署谅解备忘录 助力非洲信息通信技术发展

据新华社亚的斯亚贝巴6月1日电（记者王守宝）华为和非洲联盟日前在亚的斯亚贝巴非盟总部签署了谅解备忘录，双方将加强在宽带、物联网、云计算、5G和人工智能等领域的合作，以促进非盟在信息通信技术领域的发展。

据了解，谅解备忘录旨在建立华为与非盟之间更密切的合作与信息交流。非洲是世界重要移动通信市场。据国际会计师事务所德勤估计，到2020年，将有6.6亿非洲人配备智能手机；而根据全球移动通信系统协会信息组织预计，到2023年底，非洲智能手机渗透率将达到50%。

## 新西兰航空公司一架客机被闪电击中后返航



新西兰航空公司一架客机6月1日在飞行途中被闪电击中，被迫返航。据报道，这架从北岛北帕默斯顿市飞往南岛克赖斯特彻奇市的客机在上升约5分钟后，飞行员宣布飞机被闪电击中并需要返回北帕默斯顿市。

新华社发



比奇市市政官员戴夫·汉森出席新闻发布会接受媒体问询。新华社发

广告

## 被征收房屋分户评估报告送达公告

序号	现场征收编号	被征收人	房屋地址
1	D298-5-403	翁德波	琼山区府城镇北官村市农机公司宿舍楼
2	D98-2-201	庞美玲	琼山区府城镇北官村市农机公司宿舍楼
3	D298-5-306	颜国雄	琼山区府城镇北官村市农机公司宿舍楼
4	D298-5-803	夏忠芬	琼山区府城镇北官村市农机公司宿舍楼
5	D298-5-905	葛子霞	琼山区府城镇北官村市农机公司宿舍楼
6	D298-5-1004	朱丹鹏	琼山区府城镇北官村市农机公司宿舍楼
7	D298-5-1005	曾纪逸	琼山区府城镇北官村市农机公司宿舍楼
8	D298-5-1204	卢艳艳	琼山区府城镇北官村市农机公司宿舍楼
9	D298-6-704	薛苗	琼山区府城镇北官村市农机公司宿舍楼
10	D298-8-202	王日盛	琼山区府城镇北官村市农机公司宿舍楼
11	D298-8-204	唐素霞	琼山区府城镇北官村市农机公司宿舍楼
12	F126-1-102	吴小江	琼山区府城镇北官村商品楼五栋
13	F126-2-101	冯朝君	琼山区府城镇北官村商品楼五栋
14	F126-2-201	周小花	琼山区府城镇北官村商品楼五栋
15	F126-2-202	周小红	琼山区府城镇北官村商品楼五栋
16	D294-103	吴坤禄	海口市府城镇北官村生产资料公司宿舍
17	D294-104	严志元	海口市府城镇北官村生产资料公司宿舍
18	D294-105	曾士军	海口市府城镇北官村生产资料公司宿舍
19	D294-106	谢青雪	海口市府城镇北官村生产资料公司宿舍
20	D294-108	王世魁	海口市府城镇北官村生产资料公司宿舍
21	D294-203	洪玲	海口市府城镇北官村生产资料公司宿舍
22	D294-204	陈丽琼	海口市府城镇北官村生产资料公司宿舍

被征收人对分户评估结果有异议的，应当自被征收房屋分户评估报告送达之日起10日内，向房地产价格评估机构申请复核评估。对原房地产价格评估机构的复核结果有异议的，应当自收到复核结果之日起10日内向评估专家委员会申请鉴定。  
联系地址：海口市琼山区环湖路道客二里红城湖拆迁指挥部  
联系电话：18689936855  
海口市琼山区棚户区（城中村）改造指挥部  
2019年6月3日

信  
息  
天  
地

告  
白  
登  
录

海  
口  
区  
域  
18976566883  
西  
部  
区  
域  
13876071190  
南  
部  
区  
域  
13876833603  
东  
部  
区  
域  
13976322100

经  
营  
经  
营  
站  
65306703  
新  
华  
南  
路  
7号  
海  
南  
日  
报  
大  
院  
国  
贸  
站  
68553522  
国  
贸  
北  
路  
1308房  
新  
华  
报  
7号  
海  
南  
日  
报  
大  
院  
琼  
山  
站  
65881361  
府  
城  
镇  
建  
国  
路  
4号  
华  
侨  
大  
厦  
1403室  
秀  
英  
站  
68621176  
汽  
车  
西  
站  
对  
面  
金  
银  
小  
区  
A  
栋  
2  
单  
元  
70